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Vážení spoluobčané,

zima ztrácí svoji moc a všichni 

jistě přemýšlíme jak letos vylepšit 

své příbytky nebo s čím začít na 

zahradě. Zastupitelstvo obce má také 

své představy jak zlepšit život našim 

občanům a tyto své představy promítá 

do přípravy rozpočtu.

Centrem velké části komunitního 

života v obci je naše sportovně-kulturní 

středisko a tak je logické, že se tuto 

budovu snažíme neustále vylepšovat. 

Jednou z  letošních plánovaných inves-

tic je proto i celková výměna parketové 

podlahy v  sále. Parkety jsou původní 

z roku 1978 a jejich stav už neumožňuje 

další přebroušení a přelakování. 

V  loňském roce jsme podali žádost o 

dotaci z  programu „Podpora obnovy 

a rozvoje venkova Moravskoslezského 

kraje 2014“. Koncem roku bylo 

rozhodnuto, že náš projekt „Renovace 

podlahy v  tělocvičně SKS Chotěbuz“ 

bude podpořen Moravskoslezským 

krajem, částkou 250.000,- Kč. 

Podmínky dotace vyžadují realizovat 

opravu v  1. pololetí letošního roku. 

Z  tohoto důvodu bude vysoutěžená 

fi rma realizovat celou akci v  průběhu 

dubna, v  tomto měsíci bude také 

provoz tělocvičny zcela uzavřen. Tímto 

se omlouváme všem sportuchtivým 

občanům za omezení, ale věříme, 

že nová podlaha bude dostatečnou 

odměnou a že bude všem dobře sloužit 

po mnoho dalších let.

O dalších investičních akcích 

Vás budeme stejně jako v  minulosti 

průběžně informovat.

Vzhledem k  blížícímu se období 

velikonočních svátků mi dovolte, abych 

Vám všem popřál jejich krásné prožití a 

mnoho veselých zážitků z pomlázky.

Ing. Martin Pinkas, starosta obce
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REKLAMA A INZERCE

Zaměstnanci obecního úřadu a 
redakční rada Vám přeje krásné prožití 
velikonočních svátků. Mnoho zdraví, 
rodinné pohody a bohatou pomlázku.



OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE
Adresa: Obecní úřad Chotěbuz

 Chotěbuzská 250, 735 61  Chotěbuz

Telefon: 558 733 131

Fax: 558 733 132

IČO: 673 391 58

E-mail: chotebuz@volny.cz

Web: www.chotebuz.cz

Bankovní spojení: GE Money Bank, a. s., Český Těšín 

 č.ú.: 5000120-734/0600

Ing. Martin Pinkas -  starosta obce

Ing. David Harok - místostarosta obce, pověřen jed-
náním ve věcech na úseku životního prostředí, komunikací a 
dopravy, civilní a požární ochrany

Kulturní dům - správce tel.: 721 648 879

Knihovna a internetové centrum je přístupné v pondělky od 
15 do 19 hod. 

Uzávěrka dalšího čísla Chotěbuzského zrcadla bude 19. června 2015. Všechny zájemce o uveřejnění svého příspěvku 
nebo reklamy prosíme, aby jej do termínu odevzdali na Obecním úřadě, nejlépe v elektronické formě. 

Redakční rada
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Narození :
V prosinci se narodil: Petr NOGA

V lednu se narodili:  Magdaléna KRAINOVÁ
 Joanna ZMUDA
 Zuzana POPKOVÁ
 Jan Józef SZUŚCIK

V únoru se narodila: Natálie ČMIELOVÁ

Jubilanti :
V lednu jubileum oslavili:  Josef LISZKA
 Žofi e BLANÁŘOVÁ
 Josef SZTYMON

V únoru jubileum oslavili:  Helena CARBOL
 Pavel FIZEK

V březnu jubileum oslavili:  Jan SZTURC
 Alois FRANEK

Úmrtí :
V lednu nás opustily: Marie SZUŚCIKOVÁ
 Žofi e BLANÁŘOVÁ

V únoru nás opustili:  Bronislav FOLTYN
 Miroslav VOREL

Výňatek z
U S N E S E N Í

z 3. Zastupitelstva obce Chotěbuz  
ze dne 3. 2. 2015

Zastupitelstvo obce :

Hodně síly k překonání toho jediného, co nemůžeme nikdy 

změnit. Přijměte naši upřímnou soustrast.

Vše nejlepší do prvních krůčků životem, hodně zdraví, 

pohody a úsměvů pro své nejbližší.

Výňatek 

Všem jubilantům přeje redakční rada 

mnoho zdraví, štěstí, lásky, pohody a 

Božího požehnání do dalších let.

bere na vědomí 

návrh rozpočtu obce na r. 2015 včetně 
navrhovaných změn;

schvaluje

přijetí neinvestiční účelové dotace 
z  rozpočtu MS kraje ve výši 250.000,- 
Kč na realizaci akce „Renovace podlahy 
v tělocvičně SKS Chotěbuz“ a pověřuje 
starostu k  podpisu smlouvy o pos-
kytnutí dotace;

schvaluje

fi rmu Peter Galvánek – Bytex o. s., 
Vendryně na realizaci „Renovace 
podlahy v  tělocvičně SKS Chotěbuz“ 
a pověřuje starostu k  podpisu SOD 
na realizaci podlahy dle předložené 
varianty č. 3 – odpružená podlaha 
s použitím parket dub natur;

schvaluje

dodatek č. 7 ke smlouvě o závazku 
veřejné služby ve veřejné linkové 

dopravě k  zajištění ostatní dopravní 
obslužnosti na území obce Chotěbuz 
s fi rmou ARRIVA Morava a. s. Ostrava;

bere na vědomí

doplnění žádosti Povodí Odry s. p. 
Ostrava o bezúplatný převod pozemků 
605, k. ú. Chotěbuz, 798/1 a 779/7 k. ú. 
Zpupná Lhota;

pověřuje

starostu k  zajištění dalších podkladů 
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nezbytných pro vyhlášení záměru 
bezúplatného převodu výše uvedených 
pozemků;

bere na vědomí 

žádost občanů A. Recmanová, M. 
Recman, A. Petrošová, M. Franková a 
M. Šťastný, o převedení pozemku parc. 
č. 517/6 k.ú. Zpupná Lhota do majetku 
obce a zahrnutí do místních komunikací;

pověřuje 

místostarostu k  sestavení odpovědi na 
žádost dle varianty č. 1 - tj. obec nebude 
převádět do majetku obce a zahrnovat 
do místních komunikací soukromé 
komunikace (pozemky);

schvaluje 

smlouvu č. 66426/1/2014 o zřízení 
věcného břemene s  oprávněným RWE 
GasNet s. r. o., Ústí nad Labem, ve věci 
umístění STL plynovodní přípojky na 

pozemku p. č. 1046/2 v k. ú. Chotěbuz;

bere na vědomí,

že počet trvale hlášených obyvatel obce 
k 1. 1. 2015 činí 1.233; 

schvaluje

dodatek č. 7 ke smlouvě o závazku 
veřejné služby ve veřejné linkové dopravě 
k zajištění ostatní dopravní obslužnosti 
na území obce Chotěbuz s fi rmou ČSAD 
Karviná.

Výňatek z
U S N E S E N Í

z 4. zasedání Zastupitelstva obce Chotěbuz  
ze dne 17. 3. 2015

Zastupitelstvo obce :

Výňatek 

schvaluje 

přebytkový rozpočet na rok 2015 ve 
výši: příjmy 18.196.000 Kč a výdaje 
15.120.000 Kč;

schvaluje

fi nanční dar TJ Sokol Chotěbuz, ve výši 
60.000 Kč a pověřuje starostu k podpisu 
darovací smlouvy;

schvaluje

fi nanční dar Charitě Český Těšín, ve výši 
30.000 Kč a pověřuje starostu k podpisu 
darovací smlouvy;

schvaluje

fi nanční dar Slezské diakonii TABITA 
Český Těšín, ve výši 5.000 Kč a pověřuje 
starostu k podpisu darovací smlouvy;

ruší

záměr prodeje „areálu zámku“ 
schválený usnesením č. 7.2/2/2014 dne 
9.12.2014;

schvaluje

záměr prodeje „areálu zámku“ 
tvořeného parcelami: 
část parcely 1/1 k. ú. Chotěbuz část o 
výměře 13 560 m2 (část „A“ o výměře 
220 m2  nacházející se mimo oplocený 
areál pod ul. Náves a část „B“ o 
výměře 3 550 m2 v severozápadní části 
nejsou předmětem prodeje a budou 
před prodejem geometricky odděleny 
z  původní parcely o výměře 17  330 

m2); 4 k. ú. Chotěbuz o výměře 660 
m2;  5 k. ú. Chotěbuz o výměře 382 
m2; 6 k. ú. Chotěbuz o výměře 555 m2; 
7 k. ú. Chotěbuz o výměře 390 m2;  8 
k. ú. Chotěbuz o výměře 349 m2; 9 
k. ú. Chotěbuz        o výměře 473 m2 a 
budovami : zámek č. p. 123 na parcele č. 
1/1 k. ú. Chotěbuz (nemovitá kulturní 
památka); zařízení čerpací stanice 
PHM a sklad oleje na parcele 1/1 k. ú. 
Chotěbuz, bývalý kravín na parcele 
č. 9 k. ú. Chotěbuz; garáže a dílny na 
parcele č. 4 k. ú. Chotěbuz; stodola na 
parc. č. 6 k. ú. Chotěbuz, zbořeniště 
zemědělských staveb na parc. č. 5 a 7 k. 
ú. Chotěbuz za podmínek:
- doručení cenové nabídky do 19. 5. 2015 
do 13:15 hodin., rozhodující je doručení          
  na obecním úřadě nikoli datum podání 
nabídky k přepravě
- minimální nabídková cena za celý areál 
2.785.110,- Kč
- účel užívání musí odpovídat 
schválenému územnímu plánu
- případná výstavba a provoz musí 
splňovat hygienické normy zejména 
s ohledem na okolní obytnou zástavbu 
- kupující uzavře s  prodávajícím spolu 
s  kupní smlouvou smlouvu o věcném 
břemeni případně jiný druh smlouvy 
zajišťující bezúplatný volný přístup a 
příjezd k  budově „hlásky“ umístěné na 
parcele 1/2 k. ú. Chotěbuz a k historické 

bráně umístěné na hranici pozemku 1/1 
a 1188 k. ú. Chotěbuz vedenými jako 
nemovité kulturní památky
- kupující uzavře s  prodávajícím spolu 
s  kupní smlouvou smlouvu o věcném 
břemeni, případně jiný druh smlouvy 
umožňující bezplatné umístění a 
provoz stávající soustavy pro vsak 
předčištěných odpadních vod z domovní 
ČOV domu Náves 269 a 270 umístěné 
v  severozápadní části parcely 1/1 k. ú. 
Chotěbuz a k  pozemku „B“ vzniklému 
geometrickým oddělením od parcely 
1/1 k. ú. Chotěbuz
- prodávající si vyhrazuje právo 
odmítnout všechny nabídky
- prodávající si vyhrazuje právo jednat o 
znění kupní smlouvy;

bere na vědomí 

žádost paní V. B., bytem Chotěbuz, o 
změnu systému plateb za svoz odpadu; 

pověřuje 

starostu k  odpovědi dle varianty č. 1 - 
zachování stávajícího systému plateb za 
svoz odpadu;

schvaluje 

poskytnutí účelové dotace z  rozpočtu 
obce Chotěbuz v  rámci programu 
„Domovní ČOV“ panu M. V. a paní M. 
V., bytem Český Těšín, ve výši 24.778,- 
Kč a pověřuje starostu k  podpisu 
smlouvy o poskytnutí dotace.

Pokračování na další straně.

Usnesení bylo upraveno v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů.

Dle platné vyhlášky mají občané 
možnost využívat popelnice o objemu 
110 l s  frekvencí svozu co 14 dnů 
(cena 1.725 Kč vč. DPH) nebo co 7 

dnů (3.105 Kč vč. DPH). Mohou tak 
přizpůsobit četnost svozu produkci 
odpadu v  závislosti na individuálních 
potřebách, způsobu vytápění, 

počtu členů domácnosti apod. Obec 
umožňuje platbu ve dvou pololetních 

ů (3.105 Kč vč DPH) Moho tak 

Svoz odpadů v obci
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Pokračování z předchozí strany.

splátkách. V  případě menšího počtu 
osob v  domácnosti nebo u rekreačního 
objektu umožňuje obec odvoz odpadu 
realizovat pomocí jednorázových 
svozových pytlů, které lze zakoupit 
v  množství dle potřeby za cenu 115 
Kč vč. DPH a v  den svozu odpadu 
pytel vystavit ke komunikaci, nejlépe 
k  nejbližší popelnici. Rovněž obec u 
osamocených osob akceptuje možnost 
uzavření smlouvy na svoz odpadu 
společně pro 2 domky. V  každém 
případě však četnost odvozu musí 
odpovídat produkci odpadu. Není 
možné tvrdit, že odpad nemám a pak 
po večerech jako zloděj odvážet odpad 
do velkoobjemového kontejneru nebo 
ke hřbitovům do popelnic určených pro 
úklid na hrobech. Tito lidé se přiživují 
na svých spoluobčanech a obec nehodlá 
tento jev tolerovat. 

Občané, kteří mají uhrazen odvoz 
komunálního odpadu, pak mají možnost 
ukládat velkoobjemový odpad (lyže, 
koberec, gauč, rozložená skříň apod.) 
do jednoho kontejneru u SKS nebo 
do druhého střídavě umísťovaného 

u zámku a u nádraží. Do 
těchto kontejnerů se nesmí 
ukládat separovaný odpad 
(plasty, papír, sklo), který je 
ve stanovených termínech 
odvážen přímo od vašich 
nemovitostí. Taktéž ukládání 
směsného komunálního 
odpadu je nepřípustné a 
bude pokutováno.  Odpad 
zařazený jako nebezpečný 
tj. pneumatiky (max. 1 sada 
ročně), barvy, oleje a dále 
elektroodpad jsou sváženy 
2x ročně mobilním svozem. 
Bioodpad je možno ukládat na 
vyčleněný pozemek za SKS, 
odkud ho odvážíme do kompostárny. 

Stavební sutě musí stavebník odvézt 
a uložit na vlastní náklady do sběrného 
dvora v  Třinci nebo na jinou skládku 
(Ropice, Horní Suchá apod.). Tyto 
odpady nejsou komunálním odpadem a 
nejsou v ceně za odvoz odpadů. 

Některé okolní obce využívají 
systému platby na osobu. V  naší obci 
by místní poplatek mohl dosahovat 
výše až 630 Kč/osobu. Je tedy zřejmé, 
že už 3 osoby v  domácnosti by platily 

více než dosud. Ze 
zkušeností z  okolních 
měst a obcí se ukázalo, 

že po zavedení tohoto 
systému se zvýšila 

produkce odpadu až o 
30 %. Lidé totiž přestali 

mít motivaci separovat 
odpad, kterou mají nyní. 
Trestali bychom tak 

vícečlenné rodiny a ty, kteří 
důsledně separují odpady. 

Také systém přihlašování a 
odhlašování, poskytování 

případných slev a vymáhání 
nedoplatků klade zvýšené 
nároky na fi nancování celé 

agendy. I z  těchto důvodů rozhodlo 
zastupitelstvo o ponechání dosavadního 
systému svozu i způsobu hrazení 
odvozu odpadu. Úřad pak bude přísněji 
postihovat ty jedince, kteří porušují 
platnou vyhlášku.

Děkuji všem, kteří jdou ostatním 
příkladem, berou jako normální, že za 
svůj odpad si platí a nepřiživují se na 
svých sousedech. 

starosta obce

Letního a zimního oblečení /dámské, pánské, dětské
Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, 
Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené
Vatované přikrývky, polštáře a deky
Obuv – veškerou nepoškozenou
Hračky – nepoškozené a kompletní

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce – z  ekologických důvodů, nábytek, jízdní kola a dětské 
kočárky - ty se transportem znehodnotí, znečištěný a vlhký textil

Sbírka se uskuteční v obci Chotěbuz:
dne: 1. 4. 2015 – 30. 4. 2015 mimo soboty a neděle
čas:  09:00 – 14:00 hodin
místo: Sportovně kulturní středisko Chotěbuz
Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem

Děkujeme za Vaši pomoc.

Bližší informace podá paní Zacharová  tel. 721 648 879.

Diakonie Broumov je nezisková humanitární organizace, která poskytuje materiální pomoc potřebným občanům u nás i v zahraničí 

a dává práci lidem, kteří jsou těžko umístitelní na trhu práce. Poskytuje sociální služby pro občany z okraje společnosti – materiální 

pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitost.

Více na  www: diakoniebroumov.org

DIAKONIE  BROUMOV  VYHLAŠUJE

SBÍRKU  POUŽITÉHO  OŠACENÍ
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Pracovníci Charity Český Těšín 
dokončili rozpečeťování pokladniček, 
s  nimiž charitní koledníci koledovali 
v rámci Tříkrálové sbírky 2015. Celkový 
výnos koledování opět činí více než 900 
tisíc korun, které pomohou potřebným 
a podpoří rozvoj charitního díla. V 
Chotěbuzi se vykoledovalo 43.327,- Kč. 
Českotěšínská Charita děkuje štědrým 
dárcům a jako poděkování zve koledníky 
do kina a do divadla.

Charitní tříkráloví koledníci letos 
již popatnácté navštěvovali v  prvních 
čtrnácti dnech roku naše domovy a 
roznášeli požehnání a přání pokoje. 
Při této příležitosti byly také sbírány 
fi nanční prostředky na pomoc 
potřebným a rozvoj charitního díla. 
„Na 20 obecních a městských úřadech 
jsme zapečetili a poté rozpečetili 209 
kolednických pokladniček. Výnos 
sbírky, který vykoledovali naši tří-
královí koledníci, činí 936.424,- Kč,“ 
sděluje spolukoordinátorka sbírky za 
Charitu Český Těšín Věra Zlá a dodává, 

„částka vybraná při koledování je o 4% 
vyšší než v loňském roce a jedná se tedy 
o nejvyšší výnos koledování v  rámci 
Charity Český Těšín za posledních 8 
let.“ 65% vykoledovaných fi nančních 
prostředků se vrací zpět do regionu, kde 
jsou použity v  souladu se schválenými 
záměry. Pomůžou při realizaci služeb 
pro seniory, využijí je matky s  dětmi, 
stejně jako z  nich podpoříme činnosti 
pro děti a mládež. Další část výnosu 
sbírky bude opět použita také na 
podporu projektů Diecézní charity 
ostravsko-opavské a na humanitární 
pomoc v  zahraničí. „Jménem Charity 
Český Těšín srdečně děkuji všem, kteří 
se na Tříkrálové sbírce 2015 a jejím 
krásném výsledku podíleli. Veliký dík 
patří všem dárcům za štědré přijetí 
charitních koledníků, organizátorům 
za jejich pomoc se zabezpečením 
sbírky a zejména všem malým i velkým 
koledníkům, bez nichž by sbírka nebyla 
možná. V  tomto ohledu je potěšující, 
že každý rok roste počet kolednických 

skupinek, díky nimž se 
Tříkrálové požehnání, 
které tvoří základ 
této akce, dostane do 
více domácností, i 
když se samozřejmě 
nedostaneme všude. Stejně tak je 
povzbuzující, že stoupá i výnos 
z koledování, což potvrzuje skutečnost, 
že lidé v  našem regionu nejsou lho-
stejní k  potřebným,“ děkuje ředitel 
Charity Český Těšín Martin Hořínek 
a doplňuje, „jako poděkování pro své 
koledníky připravila Charita Český 
Těšín již tradiční kolednické fi lmové 
odpoledne 31. 1. 2015 v kinech Central 
v Českém Těšíně, kině EX v Karviné a v 
kině Svoboda v Těrlicku a na červen pak 
chystá divadelní představení.“  

Kompletní výsledky sbírky, stejně 
jako výčet schválených záměrů na 
využití sbírky jsou k  dispozici na 
webových stránkách Charity Český 
Těšín – ceskytesin.caritas.cz.

Tříkrálová sbírka úspěšná i v Chotěbuzi

PŘÍSPĚVKY ORGANIZACÍ A INSTITUCÍ

K N I H O V N A - novinky za období leden - březen 2015 (výběr)

www.chotebuz.knihovna.info

 Společenské romány
Brizzi, Fausto. 100 dní štěstí 
Coelho, Paulo. Nevěra 
Erskine, Barbara. Nejtemnější hodina 

 Detektivní romány, thrillery
Hillier, Jennifer. Pronásledovaná
Nesbø, Jo. Přízrak
Vargas, Fred. Záhada mrtvých nohou

 Fantasy
Clare, Cassandra. Nástroje smrti. VI., 
Město nebeského ohně 
Sanderson, Brandon. Elantris
Žamboch, Miroslav. Na ostřích čepelí

 Historické romány
Bauer, Jan. Svatý grál : v tajných 
službách Otce vlasti 
Polach, Antonín. A stanu se 
králem: mládí krále Zikmunda, 
posledního Lucemburka 
Tygr, Lev. Černé tajemství Karla IV. 

 Naučná literatura pro dospělé
Cílek, Roman. Služebníci zla: pohled 
do zákulisí nacistických tajných služeb
Fuhrman, Joel. Superimuni-ta:  žádná 
očkování, žádné léky, žádné absence a 
vaše tělo bude nedobytná pevnost 

 Beletrie pro děti a mládež 
Bolliger, Max. Šťastný skřítek 
Harris, Rachel. Můj ne tak sladký život.

Zpracovala C. Rabenseifnerová

Výbor klubu důchodců Chotěbuz srdečně zve / serdecznie zaprasza 
občany obce na zájezd

KDE: VĚŽKY NA MORAVĚ 
KDY: 30. 4. 2015
odjezd v 7.00 hod. z točny BUS Chotěbuz, pak u každé BUS zastávky. Poslední zastávka u Kříže v Podoboře.
CENA: 200,- Kč včetně vstupu 
Závazné přihlášky u: p. FIEDORA – 608 463 552 a p. JUZOFA – 552 321 063

Výb kl b dů h d ů Ch těb d č ě / d i
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Zápis do MŠ byl uzavřen a školka už nemá pro další školní rok 
žádná volná místa.

Milí spoluobčané, opět budeme soutěžit v  měsíci květnu ve 
sběru plastových lahví a papíru. Včas vyvěsíme bližší informace. 

Prosíme o pomoc při této akci.
Poslední dvě soutěže jsme bezkonkurenčně vyhráli a rádi bychom na tuto 

tradici navázali. Děkujeme. 

Dne 17. 5. 2015 v 15.00 hodin v SKS Chotěbuz vystoupí děti MŠ a 
ZŠ s divadelními představeními, která budou věnována především 
maminkám a babičkám u příležitosti DNE MATEK. Srdečně zveme 
všechny, kteří mají chuť prožít příjemné odpoledne.

Zapsala: Rechtoríková

ZŠ a MŠ informují

Matěj Rabenseifner 2. ročník
JARNÍ BÁSNIČKA

Slepička Anička, měla tři  vajíčka.
Jedno bílé, jedno milé

Jedno musí nosit brýle. 

10 stycznia br. odbył się w kocobędzkim 
Domu Kultury balik dziecięcy dla dzieci 
członków, przyjacół, sympatyków 
miejscowych kół PZKO Kocobędza i Ligoty.  

`Klub Młodych Ligockiego Koła 
zaprosił w tym roku do „Disney landu”. 
Wspaniała zabawa udzieliła się wszystkim 
uczestnikom.Liczne zabawy, konkursy 
i oczywiście tańce wypełniły niedzielne 
popołudnie. Nie zabrakło też dobrej kuchni, 
smakowitych ciast i napojów.

Organizatorzy, wykonawcy oraz uczestnicy spisali się na medal- o czym świadczą usmiechnięte buzie dzieci  i ich 
opiekunów.

Zarząd MK PZKO Ligota

Ws

10 ty ni br odbył si ko będzki
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Pod takim hasłem odbył się 
w tym roku tradycyjny Bal PZKO 
organizowany przez miejscowe koła 
PZKO  Kocobędz i Ligota. Uczestnicy 
balu przekonali się, że bez względu 
na to, czy to zima, wiosna, lato albo 
jesień,  zawsze można się świetnie 
bawić, o ile jest dobra atmosfera i dobre 
towarzystwo. I tak właśnie było na 
tegorocznym balu. Wszystkie lokale 
balowe były udekorowane odpowiednio 
do tematu, dzięki pomysłom pp.Ireny 
Štirby i Lidki Niedoby. Zaraz po 
zagajeniu, kiedy to gości przywitała 
pani prezes PZKO Kocobędz Ewa 
Farnik oraz wodzirejka Irena Štirba 
i po tradycyjnym polonezie, zaczęła 
atmosferę rozgrzewać dobrze już 
sprawdzona orkiestra Smolaři. Dla 
tych, co do osiągnięcia odpowiedniej 
temperatury potrzebowali więcej 
ruchu, przygrywała dyskoteka p. 
Bogdana Raszki oraz kapela barowa 
Oldrzychowice, która pomogła 
rozśpiewać i roztańczyć wszystkich 
amatorów muzyki ludowej. Przyjemnie 
zmęczeni tancerze mogli się ochłodzić 
czy odpocząć w zimowym barze albo 
w jesiennej kawiarence, gdzie można 

było kupić odpowiednie napoje. Nie 
brakowało oczywiście kuchni domowej, 
by można było nabrać sił do dalszej 
zabawy. Do stworzenia przyjemnej 
balowej atmosfery przyczynił się 
również występ zespołu tanecznego 
Olza, który inspirował uczestników balu 
do tańca. W takiej atmosferze szybko 
upływała jedna pora roku za drugą i ani 
się nie spostrzegliśmy, a już znowu  była 

jesień i upłynęły wszystkie cztery pory 
roku. A szkoda, bo było wspaniale! 

Mamy nadzieję, że równie 
wspaniała zabawa będzie na przyszłym 
balu PZKO, który odbędzie się  6 lutego 
2016 i na który już teraz serdecznie 
zapraszamy.

Za zarząd MK PZKO Kocobędz 

Irena Mrózek

Cztery pory roku

V sobotu 14. 2. 2015 se v prostorách 
kulturního domu konal již po třinácté 
Obecní ples. O taneční zábavu se 
postarala nově skupina Dora band. Přes 
problém, kdy nám vážně onemocněla 
naše každoroční paní kuchařka 
Blaženka Konečná – přejeme brzké 
uzdravení, nechyběla domácí kuchyně, 
kde nás doslova zachránila paní Siudová 

Ludmila a tímto ji mockrát děkujeme. 
O pitný režim se postaralo několik 

barů, kde se skvěle zapojil do práce nový 
kulturní výbor. O kulturní program se 
postarala skupina Externo pod vedením 
Magdy Jedzokové a překvapením večera 
bylo skvělé vystoupení mužů z  TJ 
SOKOL, kteří nám na skladbu Michala 
Davida – Poupata znovu připomněli 

léta spartakiád. 
Velké díky patří sponzorům a 

občanům, kteří nám každoročně přijdou 
s  ochotou pomoci při organizaci plesu. 
Bez jejich pomoci by bylo těžké tuto 
akci zvládnout. Výtěžek plesu je použit 
kulturním výborem na organizaci 
dalších kulturních akcí.

Obecní ples

Jen pro připomenutí jaké akce nás letos 
čekají:

16. 5. 2015 v 16:00 hodin – sobota
Soutěž o zlatou kosu + smažení vaječiny. Přihlásit do soutěže 
se může na obecním úřadě do 13. 5. 2015 každý, kdo to s ko-
sou umí. Účastnit se mohou soutěžící také z  okolních obcí. 
Pro děti bude připraven skákací hrad a opět bude postaráno 
o občerstvení.

20. 6. 2015 – sobota
V  15:00 hodin vypukne v  areálu kulturního domu obecní 
Dětský den, kde se děti dostatečně mohou vyřádit na 
kolotočích a ostatních atrakcích. Pro obecní děti do 15 let Pokračování na další straně.



Příspěvky organizací a institucí Jaro

Chotěbuzské zrcadlo  8

budou opět připraveny balíčky zdarma. Jedná se ale o děti, 
které mají trvalý pobyt na území obce Chotěbuz. Ostatní si 
je mohou před akcí objednat a zakoupit na obecním úřadě 
(dostanou lísteček na balíček, který pak odevzdají u vstupu a 
obdrží tento balíček sladkostí). O taneční zábavu se postará 
jako každý rok Orchestra party pod vedením Vladimíra 
Koska. Domácí kuchyni a pitný režim zajistíme.  

4. 9. 2015 – pátek
Nově připravujeme ukončení prázdnin. 

3. 10. 2015 – sobota 
Budeme se snažit ve spolupráci s TJ Sokol Chotěbuz obnovit 
akci pro muže: Turnaj ve fotbale „O pohár obce Chotěbuz“. 
Samozřejmě uvítáme i ženská družstva. (Jen připomínáme, 

že půjde o laický dědinský fotbal).

27. 11. 2015 – pátek
Připomeneme si, že Vánoce jsou již za dveřmi a opět rozsví-
tíme vánoční strom. Budeme se těšit na příjezd Mikuláše 
s čertem a jejich družinou.

13. 12. 2015 – neděle
Jako poslední akci tohoto roku připravujeme Vánoční 
koncert, kde nás mrzí, že této akce se moc lidé nezúčastňují, 
přestože jsou tyto koncerty moc hezké. Na člověka tak dýchne 
atmosféra odpočinku před štědrovečerním dnem. 
Na všechny tyto akce je zajištěno občerstvení v  podobě 
domácí kuchyně i pitného režimu.

Kulturní komise

Pokračování z předchozí strany.

TJ Sokol

Šachy
Výsledky turnaje v  Rapid šachu 
v Rybím domě 13.12.2014.
Hrálo 40 hráčů. 
Umístění: 7. Andrzej Kwasek, 16. 
Pavel Wardas, 17. Václav Křikava, 
21. Jan Chmiel, 22. René Knopp, 
26. Marek Szotkowski, 31. Zdeněk 
Mutina, 34. Roman Kubiena.

V  Okresním přeboru jsme skončili 
na pěkném 4. místě z 10 klubů. Body 
získali: Knopp 6; Szotkowski 5,5; 
Ing. Budnik 5; Kwasek, Chmiel J. a 
Křikava 4,5; Chmiel F. 4; Wardas 
3,5; Kurek 1 a Mutina 0,5. 

Šachové tréninky probíhají jako 
v  jediné vesnici v  okrese každé 1. 
pondělí v  měsíci od 15:00 do 18:00 
hodin v SKS Chotěbuz.

TJ S k l
TJ Sokol Chotěbuz děkuje ještě 

jednou všem sponzorům, díky kterým 
byla tombola na letošních Šibřinkách 
bohatší. Jmenovitě děkujeme:
Akord květinářství
Autoservis Czudek, prodejce ŠKODA, 

KIA
Barny Team – voda, topení, plyn
Bušfy Robin - stolařství
Casel CZ Co. s.r.o. – montáže, projekce, 

revize, prodej
Člen TJ Sokol, který nechce být jmenován
DDD - Deratizace - Kohutková, Buzková
EKO DEAL EU s.r.o.
ENEZA – montáž a oprava energetických 

strojů a zařízení
Euro Restaurant - Luděk Michejda
Hernik Tomáš - čalounictví
Hlawiczka Bronislav
Chlebík Lukáš - stolařství
ChotNet - Popek Rostislav – poskytovatel 

připojení k internetu

Izolace Slíva
Konieczná Leona - Vedení účetnictví, 

mzdová agenda
Kulová Katka - dorty
Lašková Jarmila
Mateja Třinec – stavební a natěračská 

fi rma
Nejlabo s.r.o. - laboratorní technika
OMEGA PHARMA - kosmetické balíčky
Prodejna Harok
Rela - Renata Lázničková - prodejna se 

smíšeným zbožím, Chotěbuz
Rybí dům s.r.o. – Jana Szotkowská, Jiří 

Szotkowský
Samelová Eva - nehtová modeláž
Stůl č. 20
Szewieczková Dita - pedikúra, manikúra
Tattoo Blue Angel - tetovací salon
Vinotéka Grand Třinec
prodejna Zbranek - obchodní činnost
Zelenina ZELPO

Zveme všechny příznivce cyklistiky na 39. ročník 
cyklistického závodu „Chotěbuzský kopec,“ který se už 
tradičně bude konat 8. května. Zápis bude probíhat u 
„Euro restaurantu“ od 8:15 hod., startovné pro nečleny 
TJ Sokol činí 30,- Kč. Jelikož se jedná o cyklistický 
závod, je pro děti i pro dospělé povinná cyklistická 
přilba.

Závod je určen pro všechny milovníky tohoto 
sportu od 3 let, horní hranice není stanovena.

Pro vítěze jsou připraveny diplomy a drobné ceny, 
pro všechny závodníky pak malé občerstvení. Pro děti 
budou připraveny u kulturního domu různé soutěže.

Pro doprovod a diváky bude otevřen bufet.

Výbor TJ Sokol Chotěbuz.

Pozvánka na tradiční cyklistický závod „Chotěbuzský kopec“
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Regionální přebor MUŽI
1. TJ Sokol Záblatí A
2. CSVČ sv. Jana Boska v Havířově A
3. KLUBsten Karviná A
4. TJ Slovan VOKD Karviná-Lázně Darkov B
5. SK Slávia Orlová B
6. SKST Baník Havířov E
7. TJ Sokol Dětmarovice A
8 . TJ Sokol Chotěbuz A
9. TJ Baník ČSA Karviná
10. KLUBsten Karviná B
11. Sokol Rychvald A
12. SK Slávia Orlová C

Regionální soutěž o 1. - 8. místo
1. TJ Sokol Chotěbuz B
2. CSVČ sv. Jana Boska v Havířově B
3. TJ Sokol Bohumín
4. T3 - Table Tennis Těrlicko
5. TJ Sokol Záblatí B
6. TJ Slovan VOKD Karviná-Lázně Darkov C
7. Sokol Rychvald B
8. TJ Sokol Dětmarovice B

Mládež intenzivně trénuje pod vedením trenérky Bc. Weroniky Galuszka, 
účast na trénincích je 14 a více hráčů mládeže.
Z důvodu velkého zájmu jsme nucení od února rozšířit tréninky na dva dny 
v týdnu.

Regionálních bodovacích turnajů se zúčastňuje Andrzej Waclawik  s umístěním  v kategorii mladších žáku  na 4-6 místě .
10. března sehrálo družstvo mládeže přátelské utkaní s TTC Vendryně s výsledkem 9 : 9 sady 31:30.
Body za Chotěbuz získali Waclawik Andrzej 4 , Palowski Vít 2 , Koziel Vít 2, Staněk Michael 1.
Přehled utkání a další podrobné informace na  www.tjsokolchotebuz.cz

Stanislav Noga

Přehled umístění družstev Chotěbuze 2 kola před ukončením regionálních soutěži sezona 2014-2015

Stolní tenis

REKLAMA A INZERCE



Práce provádíme pasovým mini-bagrem, vhodným pro malé a stísněné 

prostory, velkým trakor-bagrem pro práce většího rozsahu. Dovoz a 

odvoz materiálů provádíme kontejnerovou Avii.

Naše služby:

- výkopy kanalizací, elektro 

přípojek, vody, plynu a jejich 

realizace

- výkopy základů, základových pásů, - zhotovení základových 

desek

- výkopy bazénů

- výkopy kanalizačních šachtic, jímek a čističek

- výkopy a realizace hydroizolací obvodových zdí staveb

- terénní úpravy, skrývka zemin

- hloubení příkopů a příjezdových cest

- dovoz a odvoz stavebních materiálů, sutin, odpadů, zemin

- přistavení a odvoz kontejnerů na stavební sutě

- instalatérské práce

- demoliční práce

web: www.vorel-radek.cz

e-mail: vorel.radek@centrum.cz
Radek Vorel
tel.: +420 725 178 819


